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Zad. 1. lle jest wszystkich liczb

a) catkowitych nieujemnych, ktére sg rozwigzaniami nieréwnosci  3x < 9;
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b) catkowitych dodatnich, ktére sg rozwigzaniami nieréwnoSci 7x < 18;
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c) catkowitych ujemnych, ktére sg rozwigzaniami nieréwnosci - 3x < 15;
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d) catkowitych nieujemnych, ktére sg rozwigzaniami nieréwno$ci — 7x =>— 21.
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Zad. 2. Zapisz zbioér wszystkich liczb rzeczywistych, ktére sg rozwigzaniami nieréwnosci:
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Zad. 3. Zaznacz na osi liczbowej zbiér wszystkich liczb rzeczywistych, ktére sg rozwigzaniami

nieréwnosci
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Zad. 4. Rozwigz nieréwnoS¢
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Zad. 6. Zapisz zbior wszystkich liczb rzeczywistych, ktére sg rozwigzaniami nieréwno$ci
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